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Івано-Франківськ – 2024 
1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
1.1. Анотація 

Навчальна дисципліна «Профайлінг у запобіганні злочинності» призначена 
для студентів, що навчаються за освітнім рівнем «бакалавр».  

Дисципліна «Профайлінг у запобіганні злочинності» відноситься до циклу 
професійної та практичної підготовки навчального плану підготовки фахівців 
освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» Освітньо-професійна програма 
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр у Івано-Франківському 
навчально-науковому юридичному інституті Національного університету 
«Одеська юридична академія» у галузі знань 08 «Право», за спеціальністю 081 
«Право». 

Профайлінг – новий напрям соціопсихологічних наукових пошуків про 
прикладні аспекти поведінки людини, що сфокусовані на основних ідеях 
дослідження особистості у соціальних інтеракціях, виокремленні наукової та 
ненаукової оцінки та створення соціопсихологічного портрету особистості у 
єдності із соціальною інженерією, методологією та методиками проведення 
поведінкових та діяльнісних прогнозів. Сьогодні профайлінг застосовується в усіх 
сферах життєдіяльності суспільства: від соціальних медіа та бізнесу до запобігання 
злочинності й забезпечення безпеки суспільства. Методики та техніки 
профілювання підтвердили свою ефективність для вирішення проблем оцінки 
достовірності інформації при кадрових перевірках, службових розслідуваннях та в 
рамках кримінального судочинства з подальшою підготовкою процесуальних 
документів, висновків експерта та висновків спеціаліста тощо. 

 
1.2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Мета дисципліни  «Профайлінг у запобіганні злочинності» полягає у 
формуванні уявлення щодо можливостей застосування пізнавальних технологій 
психодіагностики особистості  

Завдання дисципліни «Профайлінг у запобіганні злочинності» полягають у 
опануванні навичок використання соціально-психологічних методик діагностики 
приховуваних мотивів та інформації, яка повідомляється, що ґрунтується на 
оцінюванні невербальної та вербальної поведінки; набутті практичних навичок 
застосування соціологічного, психологічного та кримінологічного профайлінгу; 
застосуванні технік процесуального інтерв’ювання для ефективного виконання 
завдань у сфері правової діяльності. 

 
3. ТЕМАТИЧНИЙ ВИКЛАД ЗМІСТУ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
Тема 1. Теоретичні основи профайлінгу 
Поняття профайлінгу. Передумови виникнення профайлінгу. Напрямки 

застосування профайлінгу. Сфери застосування профайлінгу. 
 
Тема2. Характеристика загроз для транспортних об'єктів 



Характеристика протидії загрозам. Способи протидії загрозам. Загальні 
підходи до виявлення потенційно небезпечних осіб. Технології профайлінгу для 
забезпечення безпеки на транспорті. 

 
Тема 3. Ознаки у профайлінгу 
Поняття ознак у профайлінгу. Значення ознак для виявлення потенційно 

небезпечних осіб та ситуацій. Значення ознак для виявлення потенційно 
небезпечних ситуацій. Профілі пасажирів. Профілі відвідувачів. Поняття норми у 
профайлінгу. Профілі персоналу. 

 
Тема 4. Організація та технологія проведення профайлінгу на 

транспортних об'єктах  
 Загальні засади організації профайлінгу на транспортних об'єктах. Місця 

проведення профайлінгу. Етапи профайлінгу. Технології профайлінгу. 
 
Тема 5. Методи перевірки пасажирів та відвідувачів 
 Контроль документів, що засвідчують особу. Контроль перевізних 

документів. Контроль візи. Методи огляду пасажира. 
 
 Тема 6. Експрес-діагностика протиправних намірів потенційно 

небезпечних осіб  
Експрес-діагностика як спосіб виявлення потенційно небезпечних осіб. 

Спостереження під час проведення експрес-діагностики. Технологія професійного 
спостереження. Поняття та зміст візуальної психодіагностики. Аналіз невербальної 
поведінки. Оцінка емоційного стану. 

 
Тема 7. Психологічні основи спілкування при виявленні потенційно 

небезпечних осіб 
 Сутність міжособистісної комунікації. Вербальні засоби комунікації. 

Невербальні засоби та техніки спілкування. Технології виявлення 
неконгруентності зовнішніх проявів людини (неузгодженість мови, поглядів, 
емоцій, жестів, поз, комунікативних дистанцій). 
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